

Pasaje din MANA

8 martie

1 Cor. 12:5-31:

5 sunt felurite slujbe, dar este același Domn;

6 sunt felurite lucrări, dar este același Dumnezeu, care lucrează totul în toți.

7 Și fiecăruia i se dă arătarea Duhului spre folosul altora.

8 De pildă, unuia îi este dat, prin Duhul, să vorbească despre înțelepciune; altuia, să vorbească despre cunoștință datorită aceluiasi Duh;

9 altuia, credința prin același Duh; altuia, darul tămăduirilor prin același Duh;

10 altuia, puterea să facă minuni; altuia, prorocia; altuia, deosebirea duhurilor; altuia, felurite limbi; și altuia, tălmăcirea limbilor.

11 Dar toate aceste lucruri le face unul și același Duh, care dă fiecăruia în parte cum voiește.

12 Căci, după cum trupul este unul și are multe mădulare și după cum toate mădularele trupului, măcar că sunt mai multe, sunt un singur trup, tot

așa este și Hristos.

13 Noi toți, în adevăr, am fost botezați de un singur Duh, ca să alcătuim un singur trup, fie iudei, fie greci, fie robi, fie slobozi, și toți am fost adăpați dintr-un singur Duh.

14 Astfel, trupul nu este un singur mădular, ci mai multe.

15 Dacă piciorul ar zice: „Fiindcă nu sunt mână, nu sunt din trup”, nu este pentru aceasta din trup?

16 Și dacă urechea ar zice:

„Fiindcă nu sunt ochi, nu sunt din trup”, nu este pentru aceasta din trup?

17 Dacă tot trupul ar fi ochi,
unde ar fi auzul? Dacă totul ar fi
auz, unde ar fi mirosul?

18 Acum dar, Dumnezeu a pus
mădularele în trup, pe fiecare
așa cum a voit El.

19 Dacă toate ar fi un singur
mădular, unde ar fi trupul?

20 Fapt este că sunt mai multe
mădulare, dar un singur trup.

21 Ochiul nu poate zice mâinii:
„N-am trebuință de tine”; nici
capul nu poate zice picioarelor:
„N-am trebuință de voi.”

22 Ba mai mult, mădularele
trupului care par mai slabe sunt

de neapărată trebuință.

23 Și părțile trupului care par vrednice de mai puțină cinste le îmbrăcăm cu mai multă podoabă. Așa că părțile mai puțin frumoase ale trupului nostru capătă mai multă frumusețe,

24 pe când cele frumoase n-au nevoie să fie împodobite.

Dumnezeu a întocmit trupul în așa fel ca să dea mai multă cinste mădularilor lipsite de cinste,

25 pentru ca să nu fie nicio dezbinare în trup, ci mădularele

să îngrijească deopotrivă unele de altele.

26 Și dacă suferă un mădular, toate mădularele suferă împreună cu el; dacă este prețuit un mădular, toate mădularele se bucură împreună cu el.

27 Voi sunteți trupul lui Hristos și fiecare, în parte, mădularele lui.

28 Și Dumnezeu a rânduit în Biserică întâi apostoli; al doilea, proroci; al treilea, învățători; apoi pe cei ce au darul minunilor; apoi pe cei ce au darul tămăduirilor, ajutorărilor, cârmuirilor și vorbirii în felurite limbi.

29 Oare toți sunt apostoli? Toți sunt proroci? Toți sunt învățători? Toți sunt făcători de minuni?

30 Toți au darul tămăduirilor? Toți vorbesc în alte limbi? Toți tălmăcesc?

31 Umblați dar după darurile cele mai bune. Și vă voi arăta o cale nespus mai bună.

1 Cor. 3:5:

5 Cine este Pavel? Și cine este Apolo? Niște slujitori ai lui Dumnezeu prin care ați crezut; și fiecare, după puterea dată lui de

Domnul.

1 Cor. 4:1-16:

1 Iată cum trebuie să fim priviți noi: ca niște slujitori ai lui Hristos și ca niște ispravnici ai tainelor lui Dumnezeu.

2 Încolo, ce se cere de la ispravnici este ca fiecare să fie găsit credincios în lucrul încredințat lui.

3 Cât despre mine, prea puțin îmi pasă dacă sunt judecat de voi sau de un scaun omenesc de judecată. Ba încă nici eu însumi nu mă mai judec pe mine.

4 Căci n-am nimic împotriva mea, totuși nu pentru aceasta sunt socotit neprihănit: Cel ce mă judecă este Domnul.

5 De aceea să nu judecați nimic înaintea de vreme, până va veni Domnul, care va scoate la lumină lucrurile ascunse în întuneric și va descoperi gândurile inimilor. Atunci fiecare își va căpăta lauda de la Dumnezeu.

6 Fraților, pentru voi am spus aceste lucruri, în icoană de vorbire, cu privire la mine și la Apolo, ca, prin noi înșine, să învățați să nu treceți peste ce

„este scris” și niciunul din voi să nu se fălească deloc cu unul împotriva celuilalt.

7 Căci cine te face deosebit? Ce lucru ai pe care să nu-l fi primit? Și dacă l-ai primit, de ce te lauzi ca și cum nu l-ai fi primit?

8 O, iată-vă sătui! Iată-vă ajunși bogați! Iată-vă împărățind fără noi! Și măcar de ați împărăți cu adevărat, ca să putem împărăți și noi împreună cu voi!

9 Căci parcă Dumnezeu a făcut din noi, apostolii, oamenii cei mai de pe urmă, niște osândiți la moarte, fiindcă am ajuns o

privești pentru lume, îngeri și oameni.

10 Noi suntem nebuni pentru Hristos; voi, înțelepți în Hristos! Noi, slabi; voi, tari! Voi, puși în cinste; noi, disprețuiți!

11 Până în clipa aceasta suferim de foame și de sete, suntem goi, chinuiți, umblăm din loc în loc,

12 ne ostenim și lucrăm cu mâinile noastre; când suntem ocărâți, binecuvântăm; când suntem prigoniți, răbdăm;

13 când suntem vorbiți de rău, ne rugăm. Până în ziua de azi am ajuns ca gunoiul lumii acesteia,

ca lepădătura tuturor.

14 Nu vă scriu aceste lucruri ca să vă fac rușine, ci ca să vă sfătuiesc ca pe niște copii preaiubiți ai mei.

15 Căci chiar dacă ați avea zece mii de învățători în Hristos, totuși n-aveți mai mulți părinți, pentru că eu v-am născut în Hristos Isus, prin Evanghelie.

16 De aceea vă rog să călcați pe urmele mele.

Rom. 12:3-8:

3 Prin harul care mi-a fost dat, eu spun fiecăruia dintre voi să nu

aibă despre sine o părere mai înaltă decât se cuvine, ci să aibă simțiri cumpătate despre sine, potrivit cu măsura de credință pe care a împărțit-o Dumnezeu fiecăruia.

4 Căci, după cum într-un trup avem mai multe mădulare, și mădularele n-au toate aceeași slujbă,

5 tot așa și noi, care suntem mulți, alcătuim un singur trup în Hristos, dar fiecare în parte suntem mădulare unii altora.

6 Deoarece avem felurite daruri, după harul care ne-a fost dat,

cine are darul prorociei să-l
întrebuințeze după măsura
credinței lui.

7 Cine este chemat la o slujbă să
se țină de slujba lui. Cine învață
pe alții să se țină de învățătură.

8 Cine îmbărbătează pe alții să
se țină de îmbărbătare. Cine dă
să dea cu inimă largă. Cine
cârmuiește să cârmuiască cu
râvnă. Cine face milostenie s-o
facă cu bucurie.

Rom. 8:29:

29 Căci, pe aceia pe care i-a
cunoscut mai dinainte, i-a și

hotărât mai dinainte să fie
asemenea chipului Fiului Său,
pentru ca El să fie Cel Întâi
Născut dintre mai mulți frați.

Efes. 1:22-23:

22 El l-a pus totul sub picioare și
l-a dat căpetenie peste toate
lucrurile Bisericii,

23 care este trupul Lui,
plinătatea Celui ce împlinește
totul în toți.

Efes. 2:15:

15 și, în trupul Lui, a înlăturat
vrăjmășia dintre ei, Legea

poruncilor, în orânduiriile ei, ca să facă pe cei doi să fie în El Însuși un singur om nou, făcând astfel pace,

Efes. 4:3-6,11-15:

3 și căutați să păstrați unirea Duhului prin legătura păcii.

4 Este un singur trup, un singur Duh, după cum și voi ați fost chemați la o singură nădejde a chemării voastre.

5 Este un singur Domn, o singură credință, un singur botez.

6 Este un singur Dumnezeu și Tată al tuturor, care este mai

presus de toți, care lucrează prin toți și care este în toți. ...

...

11 Și El a dat pe unii apostoli, pe alții proroci, pe alții evangheliști, pe alții păstori și învățători

12 pentru desăvârșirea sfinților, în vederea lucrării de slujire,

pentru zidirea trupului lui Hristos,

13 până vom ajunge toți la

unirea credinței și a cunoștinței

Fiului lui Dumnezeu, la starea de

om mare, la înălțimea staturii

plinătății lui Hristos;

14 ca să nu mai fim copii, plutind

încoace și încolo, purtați de orice

vânt de învățătură, prin viclenia
oamenilor și prin șiretenia lor în
mijloacele de amăgire,
15 ci, credincioși adevărului, în
dragoste, să creștem în toate
privințele, ca să ajungem la Cel
ce este Capul, Hristos.

Efes. 5:23,30:

23 căci bărbatul este capul
nevastei, după cum și Hristos
este capul Bisericii, El,
Mântuitorul trupului. ...

...

30 pentru că noi suntem
mădulare ale trupului Lui, carne

din carnea Lui și os din oasele Lui.

Col. 1:24:

24 Mă bucur acum în suferințele mele pentru voi; și în trupul meu împlinesc ce lipsește suferințelor lui Hristos, pentru trupul Lui, care este Biserica.

Col. 2:10:

10 Voi aveți totul deplin în El, care este Capul oricărei domnii și stăpâniri.

Fapte 2:36:

36 Să știe bine dar, toată casa lui Israel, că Dumnezeu a făcut Domn și Hristos pe acest Isus pe care L-ați răstignit voi.”

Evr. 3:3,6:

3 Căci El a fost găsit vrednic să aibă o slavă cu atât mai mare decât a lui Moise, cu cât cel ce a zidit o casă are mai multă cinste decât casa însăși. ...

...

6 Dar Hristos este credincios ca Fiu, peste casa lui Dumnezeu. Și casa Lui suntem noi, dacă păstrăm până la sfârșit

Încrederea nezguduită și
nădejdea cu care ne lăudăm.

Apoc. 1:13:

13 Și în mijlocul celor șapte
sfeșnice, pe cineva care semăna
cu Fiul omului, îmbrăcat cu o
haină lungă până la picioare și
încins la piept cu un brâu de aur.

Apoc. 2:1:

1 Îngerului Bisericii din Efes scrie-
i: 'Iată ce zice Cel ce ține cele
șapte stele în mâna dreaptă și
Cel ce umblă prin mijlocul celor
șapte sfeșnice de aur: